【2020年2月27日第32期文法播报】

为贯彻河北省教育厅及天津市教委有关疫情防控文件精神,落实对留学生"实行'一对一'关心、'一对一'帮助、'一对一'解难"的工作要求,确保我校留学生疫情防控工作全覆盖、无盲区、无遗漏,经学校研究,决定建立留学生"一对一"包联制度,结合学校实际,下发了《关于建立留学生"一对一"包联制度的通知》,要求相关学院承担本学院留学生的包联工作,安排留学生导师或青年骨干教师担任留学生的包联教师。

今日我院疫情防控"日报告""零报告"工作已顺利完成。经统计,我院教职工共计53人在津,1人在温哥华,6人在异地,均已积极主动做好个人防护,无发热等异常情况。在校本科生和MPA研究生,均无留校和提前返校情况。截止2020年2月27日14时,我院师生没有发现任何关于新型冠状病毒感染疑似病例的报告。

我院中文系教师积极响应学校号召,对国际教育学院汉语国际教育专业的 16 名学生"一对一"进行了包联,大家思想上重视,工作中到位,时刻关心留学生的学习、身心、生活状况及出行轨迹,切实担负起了包联职责。留学生来自世界各地,具有非常大的文化差异和极强的流动性,为防疫工作带来很多困难,但是我们相信只要用心关爱、用心帮助学生,以爱凝聚起师生合力,就能打赢这场防疫攻坚战。

人文与法律学院 2020年2月27日